

22万吨排水量,362米长
37个酒吧20个餐厅

世界最大邮轮价值78亿人民币

光棕榈树船上就种了几百棵



据英国《每日邮报》10月15日报道,世界最大游轮“海洋绿洲”号日前首次到达英国,于当地时间15日上午10点驶入南安普顿,受到数百人迎接。

“海洋绿洲”号价值8亿英镑(约合人民币78亿元),重达225282吨,长达362米,比伦敦碎片大厦的高度还长。此外,“海洋绿洲”号的宽度也有63米,比波音747飞机

翼展还要宽。乘客一直到下午才全部登船完毕,“海洋绿洲”号将驶往西班牙的比戈和美国佛罗里达州的弗特劳岱尔堡。

“海洋绿洲”号比曾经停靠过英国的最大游轮还要大40%,可容纳5400名乘客和2394名船员。这是该游轮建成下水3年以来,首次到达英国。这艘游轮每天要消耗淡水235万升,零售空间超过1

万平方米,有37个酒吧和20个餐厅。

仅给“海洋绿洲”号上漆就用掉63万加仑油漆;“海洋绿洲”号拥有世界上最大的海上游泳池,里面可装2300吨水。其16层甲板户外公园中有12000多株真实植物,包括数百棵棕榈树。为给2700个船舱照明,船上使用电缆长度超过5311公里。“海洋绿洲”号有可容纳750人的竞技场,

还有溜冰场、冲浪机、高台跳水表演场地。

皇家加勒比海国际游轮公司高级副总裁多米尼克·保罗当天表示:“对于皇家加勒比来说,今天是公司全球扩展业务的重要里程碑。我们正对全球市场投资做出重要调整。我们将投资建造新船、开发新技术、提出新理念,增加全世界游轮行业的吸引力。”
据人民网

巴基斯坦军方: 绝不允许中国人民 在巴受欺负

防备恐怖袭击
将派兵保护中方企业

巴基斯坦三军公处处长、军方发言人巴杰瓦将军14日在巴基斯坦驻华使馆举行新闻发布会。反恐话题仍然是外界关注巴基斯坦的一个重要话题。巴杰瓦也首先开宗明义介绍境内的反恐形势,他表示巴方自今年6月开展“利剑”行动以来,恐怖分子数量大量减少,巴基斯坦反恐已迎来最后阶段。同时,他也表示,中巴经济走廊的建设将不因安全问题而搁置。

为了让更多中企到巴基斯坦投资,巴杰瓦还向记者介绍了巴方对中企员工的安全保障。他说:“巴方不允许任何中国人民在巴基斯坦受到欺负,这是我们的承诺。”他介绍说,对于在巴基斯坦的中方“兄弟”,中巴双方共同制订保障措施,所派军人的数量取决于工地所处的安全程度。
据《扬子晚报》

美国大兵寻欢碰上菲律宾变性人 或一怒之下杀人泄愤

菲律宾警方15日指控一名美国士兵谋杀一名菲律宾变性人。菲律宾民众举行集会,要求美方交出嫌疑人、美军离开菲律宾;政府方面则担心菲美军事关系受损,赶紧为这起事件“消毒”。

嫌疑人为美国海军陆战队一等兵约瑟夫·斯科特·彭伯顿,事发前在参加为期两周的菲美联合军事演习。军演10日结束,美方参演部队定于本周回国。

警方说,彭伯顿在苏比克湾前美军基地外一个酒吧结识26岁的变性人杰弗里·劳德,两人11日晚登记入住北部城市奥隆阿波一家酒店。彭伯顿稍后离开酒店,酒店服务人员则发现劳德死在客房的卫生间。尸检报告显示,劳德死于溺水窒息。彭伯顿当时与劳德一起入住,是最后与死者在一起的人,被警方指控为谋杀凶手。

警方推测,彭伯顿杀害劳德的动机可能包括他突然发现对方是变性人而恼怒。彭伯顿眼下身处停泊于苏比克湾的美军两栖攻击舰“佩莱利乌”号上,由美方看管。

大约40名菲律宾民众14日在美国驻菲使馆前集会,要求美方交出嫌疑人。他们焚烧自制的美国国旗,呼喊“美军离开菲律宾”等口号。一名集会组织者说,这起案件“令人发指”,如果彭伯顿由美方看管,“肯定会逃脱”菲律宾法律制裁。“我们不要见到另一个丹尼尔·史密斯。”

菲美《来访部队协议》委员会委员爱德华·奥班说,根据这一份1998年签订的协议,菲方有权要求美方把美军嫌疑人置于一个双方同意的地方关押。
据新华社电

莫斯科一天发生500多起车祸 这样的广告车在街上跑 男司机不分心才怪

据英国《每日邮报》10月15日报道,莫斯科一则展示女子胸部的广告一天之内引发500多起车祸。最终警方派巡逻车围捕所有贴有该广告的卡车,并将它们扣押,所有广告被摘除。



这则广告被安放在30辆卡车侧面,这些卡车在莫斯科街头巡游。广告上展示捧在手中的女性乳房,上面还写着标语:“它们吸引你!”这些广告导致许多男性司机分心,诱发了517起车祸。这些广告是专营移动广告的Sarafan公司制作的,引发多起车祸后,警方出动巡逻车围捕打广告的卡车,并将它们扣留,所有广告被摘除。

35岁的司机伊达尔·尤里夫说:“我当时正要去参加商业会议,突然看到携带巨幅女性胸部图片的卡车经过。我随即被后面的汽车追尾,那位司机也被广告分心。这些广告让我开会迟到,让我的车进了修理厂。”

愤怒的莫斯科司机纷纷向警方投诉这家广告公司,并要求获得赔偿。Sarafan公司发言人称:“我们正计划向市场投入新的广告格式,鼓励公司用卡车侧面来登载他们的广告。我们希望通过此次宣传让人们关注新的广告形式。”

这位发言人还称:“在所有车祸事件中,未包含到汽车保险部分的损失,都将由我们负责赔偿。”
据《国际在线》